



## PASTASCHALE 33 CM

Serie: Fine Bone China Serie: Weiß Serie: Rund Serie: Fine Bone China Pure Serie:

33 cm

Artikel-Nr.: 4044441008719

Hersteller: Dibbern

103,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf vorrätig.</u>

## Produktinformationen "Pastaschale 33 cm"

Hersteller: Dibbern

Serie: Fine Bone China - Pure

Farbe: Weiß

Durchmesser: 33 cm

Material: Fine Bone China Porzellan Spülmaschinenfest, Mikrowellengeeignet

Made in Germany

Dibbern, Fine Bone China - Pure, Pastaschale ø 33 cm

Die feine, weiße Pastaschale hat einen Durchmesser von 33 cm und ist Teil der Fine Bone China Pure-Serie von Dibbern. Sie ist mikrowellengeeignet sowie spülmaschinenfest und dadurch besonders pflegeleicht. In der umfangreichen Serie aus hochwertigem Fine Bone China Porzellan findet man außergewöhnliche Stücke, die vielfältig kombiniert und ergänzt werden können.

## Über Dibbern

Die familiengeführte Manufaktur Dibbern ist im schleswig-holsteinischen Bargteheide ansässig. Dibbern verbindet Handwerkskunst und Qualität mit höchsten Ansprüchen an das Design der Produkte. Einer der Bestseller ist die Serie Solid Color, die bereits seit 30 Jahren im Programm und damit eines der beliebtesten Produkte der Manufaktur ist. Hinzu kommen verschiedene Fine Bone China-Linien in zahlreichen Formen und Dekoren. Das Fine Bone China zeichnet sich durch einen hohen Anteil an Knochenasche aus, dadurch wirkt das Porzellan besonders zart, ist dabei aber sehr stabil.

## Weiterführende Links zu "Pastaschale 33 cm"

- Fragen zum Artikel?

- Weitere Artikel von Dibbern

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de